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Наукове товариство студентів та
аспірантів діє в нашому університеті
вже четвертий рік, традиційно про-
водячи щороку більше 80 наукових
заходів. 

Цьогоріч за ініціативи ректора
ЗНУ Сергія Тимченка було вирішено
реформувати товариство, долучив-
ши до його роботи ще й аспірантів.
Упродовж жовтня-листопада 2009
року засідала робоча група зі ство-
рення Положення та Плану роботи
НТСА ЗНУ, а вже наприкінці грудня
було проведено установчу Конфе-
ренцію НТСА ЗНУ.

Нововведенням можна вважати
випуск Інформаційного бюлетеня
НТСА ЗНУ “Аспірант”, який виходить
раз на місяць накладом у 100 при-
мірників. Одним з основних на-
прямків діяльності товариства в
поточному році стало і налаго-
дження зв’язків з провідними НТСА
ВНЗ України. 19 лютого 2010 р. на
базі Харківського національного
університету ім. В.Н. Каразіна  від-
бувся регіональний з’їзд представ-
ників наукових товариств України,
на який вперше було запрошено
НТСА ЗНУ. Вже 29 березня науко-
вим товариством нашого універси-
тету було підписано Угоду про
співробітництво студентських науко-
вих об’єднань, спрямовану на роз-
виток міжвишівської й міжнародної
наукової співпраці, а також консолі-
дацію та координацію діяльності
наукових об’єднань. У перспективі

планується створення Всеукраїнсь-
кої асоціації наукових товариств,
членом якого зможе стати й наше
товариство.

27 квітня актив НТСА ЗНУ (Ганна
Ткач, Віктор Слободянюк та Світлана
Сириця) взяли участь у громадсько-
му форумі “Науковці за концепцією
Володимира Семиноженка” та ви-
ступили зі своїми пропозиціями сто-
совно удосконалення державної
дільності у сфері молодіжної полі-
тики, які будуть враховані під час
внесення змін до нової Концепції гу-
манітарної політики. 

Суттєво реформовано сайт НТСА
ЗНУ, створено електронні групи для
членів НТСА факультетів у соціаль-
них мережах, що надає можливість
усім бажаючим неформально спіл-
куватися та оперативніше отриму-
вати корисну інформацію. Члени
НТСА проводять активну іміджеву
політику, спрямовану на популяри-
зацію образу молодого науковця –
на всі заходи члени товариства вдя-
гають хустинки з логотипом товари-
ства. Студенти ЗНУ взяли участь в
організації та проведенні масштаб-
ної університетської акції “ЗНУ має
таланти»: на всіх факультетах науко-
вим товариством спільно з науково-
дослідним сектором проведено біль-
ше 40 конкурсів на  “Найкращого
знавця (із певної спеціальності)».

Цей рік став роком удоскона-
лення діяльності студентських нау-
кових проблемних груп, яких у

нашому університеті налічується
понад 70. У травні планується про-
ведення конкурсів-презентацій на
кращу студентську наукову про-
блемну групу.

Вийшовши на значно вищий ща-
бель свого розвитку. НТСА ЗНУ ак-
тивно налагоджує спів-
працю з Харківською
асоціацією студент-
ських наукових това-
риств, СНТ Харківського
національного універ-
ситету ім. В.Н. Каразіна,
Фондом В.Пінчука “Зав-
тра.UA”, “Освітнім пор-
талом”, Всеукраїнською
асоціацією студентсько-
го самоврядування, Со-
юзом обдарованої мо-
лоді, Науковим товари-
ством учнівської молоді
“Молодий університет”
та  Союзом ініціативної
молоді.

Діяльність реформо-
ваного НТСА ЗНУ вже
оцінена на регіонально-
му рівні. Робота голови
НТСА ЗНУ Світлани Си-
риці “Організація роботи Наукового
товариства студентів та аспірантів
ЗНУ в сучасних умовах” виборола ІІІ
місце на регіональному етапі  IV Все-
українського молодіжного конкурсу
“Новітній інтелект України”, пере-
можцями якого визнано ще 4 сту-
дентів нашого вишу. 

Третій рік поспіль Науково-до-
слідний сектор та Наукове товари-
ство студентів та аспірантів нашого
університету організовують прове-
дення  університетської науково-
практичної конференції студентів та
молодих учених “Молода наука”. У

цьому році в конференції взяло
участь близько 750 учасників (мину-
лого року - 325), серед яких і пред-
ставники відокремлених структур-
них підрозділів (Нікопольського ін-
ституту, Криворізького та Меліто-
польського факультетів), Економіко-
правничого та Торгового коледжів

ЗНУ, й учасники створеного при ЗНУ
товариства обдарованих учнів “Мо-
лодий університет”, і наші гості з ін-
ших вищих навчальних закладів. 

Результатами плідної роботи
конференції стало видання ювілей-
ного збірника наукових праць сту-

дентів і молодих науковців Запорізь-
кого національного університе-
ту, в якому опублікували найкращі
доповіді.

Голова НТСА ЗНУ 
Світлана СИРИЦЯ 

Невід'ємною складовою діяльності нашого
університету, який у цьому році святкує свій
80-річний ювілей, є наукова робота. Основна
її мета - одержання й використання нових
знань із метою створення суспільно корисних
наукових результатів, забезпечення якісної
підготовки фахівців, наукових та науково-пе-
дагогічних кадрів вищої кваліфікації; розв'я-
зання комплексних завдань у сфері науково-
го, технологічного розвитку; упровадження та

використання в Україні і на світовому ринку
наукових і науково-практичних результатів.

На сьогодні  ЗНУ має потужну розвинену
наукову інфраструктуру. В університеті вико-
нується 11 комплексних науково-дослідних
робіт,  що фінансуються за рахунок видатків
загального фонду державного бюджету, 16
господарських договорів, функціонує 10 на-
вчально-науково-дослідних лабораторій та ре-
гіональний навчально-науково-виробничий
центр “Екологія”, науково-дослідний Інститут
козацтва, На базі ЗНУ діють структурні підроз-
діли НАН України: Південноукраїнський істо-
рико-дериватологічний центр Інституту україн-

ської мови НАН України, Запорізьке відді-
лення Інституту української археографії та дже-
релознавства ім. М.С. Грушевського та
новостворене у 2009 році Запорізьке відді-
лення Інституту історії НАН України. 

За результатами наукової роботи універ-
ситету у 2009 році опубліковано 1850 науко-
вих праць, у тому числі 42 монографії, 101
підручник та навчальний посібник, з них 16 із
грифом МОН України, 762 статті у фахових

наукових виданнях, з них 57 - у міжнародних.
Значні зусилля в поточному році були спрямо-
вані на перереєстрацію 9 існуючих і реєстра-
цію 5 нових фахових видань ЗНУ. Наразі 8 із
них вже внесено до нового Переліку ВАК
України на підставі рішення Вищої атестацій-
ної комісії. Завершується процес розміщення
електронних версій фахових видань ЗНУ на
сайті Запорізького національного універси-
тету.

У 2009 році наш заклад став організато-
ром 20 наукових міжнародних, всеукраїнсь-
ких та регіональних конференцій. Науковцями
університету підготовлено 1277 наукових до-

повідді на міжнародних, всеукраїнських та
міжвишівських конференціях. 

Упродовж останнього року науковці ЗНУ
отримали 7 патентів на корисні моделі, 2 сві-
доцтва про реєстрацію зразка генофонду рос-
лин в Україні, свідоцтво про державну
реєстрацію сорту рослин та 2 свідоцтва про
авторство на сорт рослин. 

У Запорізькому національному універси-
теті функціонують докторантура з 12 спеці-
альностей, де проходять підготовку 12
докторантів  та аспірантура з 44 спеціально-
стей, в якій навчається 210 аспірантів. 

Упродовж 2009 року в університеті підго-
товлено і захищено одну докторську і 54 кан-
дидатські дисертації. З початку 2010 року вже
захищено 27 кандидатських і дві докторські
дисертації (Н.К. Максишко, П.В. Хряпінський). 

У ЗНУ функціонує 4 спеціалізованих вче-
них ради по захисту дисертацій на здобуття
наукового ступеня кандидата наук з 5 спеці-
альностей, у яких за рік захищено 17 канди-
датських дисертацій.

У міжнародній сфері Запорізький націо-
нальний університет підтримує партнерські
зв’язки з вищими навчальними закладами та
установами Німеччини, США, Росії, Франції,
Нідерландів, Польщі, Словаччини, Болгарії,
Азербайджану. Кількість договорів про нау-
ково-технічне та міжвузівське співробіт-
ництво із зарубіжними партнерами зросла з
26 у 2008 році до 36 у 2009 році, 70 фахівців
ЗНУ пройшли стажування за кордоном.

Суттєвих змін зазнала й організація нау-
кової роботи в університеті: запроваджено ін-
ститут заступників деканів з наукової роботи
та призначено відповідальних за наукову ро-
боту на всіх кафедрах та у філіях ЗНУ (які на
сторінках цієї газети презентують наукові здо-
бутки своїх підрозділів за результатами на-
вчального року); удосконалено та розміщено
на сайті ЗНУ нормативно-правову базу науко-
вої діяльності; укладено Договір про співро-

бітництво з Дніпровським регіональним цент-
ром інноваційного розвитку, спільно з яким
сформовано банк інноваційних проектів ЗНУ;
реорганізовано Наукове товариство студентів
та аспірантів ЗНУ, формалізовано діяльність
студентських наукових проблемних груп на фа-
культетах, інформацію про які розміщено на
сайті ЗНУ, запроваджено систему обліку і конт-
ролю результатів наукової діяльності праців-
ників університету (як за підсумками навчаль-
ного року, так і під час атестації професорсько-
викладацького складу); створено електронну
базу даних “Науковці ЗНУ»; налагоджено
обмін науковою  інформацією між науково-
дослідним сектором, факультетами і відо-
кремленими структурними підрозділами ЗНУ;
запроваджене адресне (електронне) інформу-
вання викладачів ЗНУ про всі наукові кон-
курси, гранти, проекти; започатковано
формування щомісячного Календаря  науко-
вих заходів, який розміщується на сайті ЗНУ. 

І сьогодні, напередодні Дня Науки, ми ві-
таємо з цим професійним святом викладачів,
аспірантів, студентів, які своєю  самовідданою
працею зміцнюють  науковий потенціал на-
шого університету, сприяють підвищенню його
авторитету як потужного навчально-наукового
центру в Україні та за її межами, і сподіває-
мось, що наступного року святкування Дня
Науки перетвориться на справжній Фестиваль
Науки в ЗНУ.

Бажаємо вам, шановні науковці, міцного
здоров'я, творчого натхнення, життєвої енер-
гії, професійного  росту та нових відкриттів! 

В.о. проректора з наукової роботи
Сергій БОСТАН, 

начальник науково-дослідного сектору
Вікторія МЕНЯЙЛО

У наступному номері читайте інтерв’ю з
ректором Сергієм Тимченкомпро вступ ЗНУ до
Європейської асоціації університетів та спів-
працю нашого ВНЗ із Московським держав-
ним університетом.

До Дня науки усі підрозділи Запорізького національного університету коротко звітують про свої основні досягнення в цій галузі. На жаль, через обмежений обсяг
газетної площі ми змушені зупинитися лише на найзначніших подіях із наукового життя університету, хоч список перемог можна продовжувати ще довго. Тож вітаємо наших
викладачів та студентів із їхнім професійним святом і бажаємо їм нових досягнень на шляху до наукових вершин!

Від Дня Науки до Фестивалю Науки
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НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ЗАПОРІЗЬКОГО 
Торговий коледж

У житті Торгового коледжу у
зв’язку із приєднанням до  ЗНУ як
структурного підрозділу відбулися
зміни щодо наукових подій. Хоча
наукова робота для вищих навчаль-
них закладів І рівня акредитації не
передбачається, ми пишаємось тим,
що в цьому навчальному році вик-
ладач англійської мови коледжу Га-
лина Петрівна Грицаєнко стала
учасником проведення в установле-
ному Міністерством освіти і науки
України порядку апробації україно-
мовних електронних засобів на-
вчального призначення для ВНЗ
ППЗ “Іноземна (англійська) мова.
Практичний курс”.

Також ми пишаємось тим, що
викладач дисципліни “Технологія
приготування їжі” Любов Антіпова
стала автором “Збірника конт-
рольно-ситуаційних запитань та
задач”, рекомендованого Міні-
стерством освіти і науки України як
навчальний посібник для студентів
ВНЗ, виданих у цьому навчальному
році.

А ще, ми пишаємось тим, що 12
студентів Торгового коледжу взяли
участь в університетській науково-
практичній конференції студентів та
молодих учених “Молода наука -
2010». Найкращі тези виступів
наших студентів були надруковані в
збірнику матеріалів цієї конферен-
ції.

Директор Торгового коледжу ЗНУ
Тетяна ГОЛОМБ 

Економіко-правничий коледж
Наукова діяльність - це невід`єм-

на частина успіху студентів Еконо-
міко-правничого коледжу ЗНУ.

За результатами минулорічних
наукових праць студенти IІ-го курсу
Економіко-правничого коледжу ЗНУ
Попов Андрій Сергійович і Голубєв
Павло Володимирович отримали па-
тент, відповідно до Закону України
“Про охорону прав на винаходи і ко-
рисні моделі”. У лютому 2010 р. у
місті Києві відбувся конкурс юних
раціоналізаторів та винахідників
“Природа – людина – виробництво
– екологія”, в якому студенти ко-
леджу беруть участь 2 рік поспіль.

Згідно з наказом Державного
департаменту інтелектуальної влас-
ності України Копиловський Микола,
Терновий Вадим, Терновий Влади-
слав отримали нагрудні значки
“Автор” та почесні грамоти. Хлопцям
було вручено кубки абсолютних пе-
реможців конкурсу у 2010 р. Не-
абиякий внесок у це досягнення
зробив науковий керівник – викла-
дач фізики, канд. пед. наук Андрєєв

Андрій Миколайович.
Наукова конференція “Молода

наука - 2010” стала важливим ета-
пом у житті коледжу. За досить ко-
роткий час було проведено 9
засідань секцій, що дало змогу роз-
крити науковий потенціал та здібно-
сті студентів. У засіданнях взяло
участь 60 студентів, завдяки старан-
ням яких наука отримала 21 цілісну,
якісну роботу та 18 яскравих пре-
зентацій. На наступний навчальний
рік вже активно плануються заходи
щодо вдосконалення та поліпшення
проведення наукових конференцій у
коледжі. 

У квітні 2010 р. студент І курсу
коледжу Вадим Терновий  представ-
ляв Україну на Міжнародному кон-
курсі проектів “Захищений світ”
(I-SWEEP) у м.Хьюстон штату Техас
(США). Студентка І курсу Анастасія
Оверченко  посіла ІІ місце в облас-
ній олімпіаді з математики серед сту-
дентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації.

Керівництво Економіко-
правничого коледжу

Наукова діяльність Криворізь-
кого факультету ЗНУ спрямована на
подолання актуальних проблем роз-
витку науки, навчального процесу та
виховання творчої особистості. 

Викладачі факультету активно
співпрацюють з підприємствами
міста, вищими навчальними закла-
дами, банківськими установами. У
рамках цієї співпраці проводяться
наукові дослідження та впрова-
джуються в практику їх результати.

Помітною подією для факультету
стало проведення ІІІ Всеукраїнської
науково-практичної конференції
„Проблеми трансформаційної еко-
номіки”, всеукраїнської конференції
"Проблеми духовного оновлення
особистості в трансформаційний пе-
ріод", круглого столу "Проблеми мак-
роекономічної політики України та
актуальні питання обліку, контролю і
аудиту", учасниками яких стали
понад 150 студентів і провідних нау-
ковців міста, регіону та України. 

Декан Криворізького факультету  
Катерина ПОТОПА

Кримський факультет ЗНУ
Найяскравіші наукові події та

наукові здобутки Кримського фа-
культету ЗНУ: захищено 4  канди-
датські дисертації (Ільясова М.К.,
Ужгородський національний універ-
ситет, к.е.н.; Поліщук О.А., Запорізь-
кий класичний університет, к.е.н.;
Феуєрман В.В., Тернопільський нац.
пед. університет, к.пед.н.; Сухоніна
Н.С. Інститут спецпедагогіки НАПНУ

(Київ) к. пс. н.); на факультеті – 2
здобувачі Панфілова С. О. – ЗНУ,
кафедра фізичної реабілітації; Сур-
гай О.Г. – ЛДУФК, кафедра ФВ та
методики туризму.

Представники факультету взяли
участь  у 4 міжнародних конферен-
ціях (Санкт-Петербург, Мінськ, Київ,
Ялта).

22 квітня 2010 р. відбулася сту-
дентська наукова конференція
“Перспективи розвитку духовної та
фізичної культури, спорту й рекреа-
ції”, у якій взяли участь 65 студентів
із 7 ВНЗ Криму, які працювали в
шести секціях. Переможці були на-
городжені Почесними грамотами та
отримали цінні подарунки. 

На базі Кримського факультету
(м.Сімферополь). 20 травня відбу-
деться щорічна VII всеукраїнська
науково-практична конференція
науково-педагогічних працівників та
аспірантів, за результатами якої
буде видано збірник матеріалів та
наукових праць.

Заступник декана 
з наукової роботи 
В. МАКОВСЬКИЙ 

Мелітопольський економіко-
гуманітарний факультет ЗНУ

Загальний обсяг наукової про-
дукції склав 75 найменувань: 10
статей у виданнях, затверджених
ВАК України, 38 доповідей та тез
Міжнародних конференцій та сим-
позіумів, 30 науково-методичних ви-
дань. Захищена одна кандидатська
дисертація, підготовлені ще дві, го-
туються до захисту ще дві докторські
дисертації. Згідно з планом наукової
роботи факультету, на кожній ка-
федрі постійно працюють наукові та
науково-методичні семінари для
викладачів, учителів, студентів,  за-
сідання круглих столів, виставки.

Науково-методичні семінари:
22 жовтня 2009 року кафедрою

інформатики та математики був про-
ведений семінар на тему “Впрова-
дження сучасних педагогічних техно-
логій в навчальний процес»; 

30 жовтня 2009 року кафедрою
дизайну та мистецтв було проведено
регіональний семінар вчителів ху-
дожніх та мистецьких шкіл “Сучасні
вимоги до художньо-естетичного ви-
ховання учнівської молоді засобами
мистецтва та дизайну”. 

11 лютого 2010 року на кафедрі
фізичної реабілітації пройшов семі-
нар на тему: “Сучасні проблеми фі-
зичної реабілітації”.

25 лютого 2009 року  - “Техноло-
гії розвитку особистості студента”.

18 квітня 2010 року кафедрою
фінансового менеджменту та бан-
ківської справи проведений семінар

з теми “Економічний розвиток
України: прогнози та реалії”.

27 квітня 2010 року кафедрою
інформатики і математики був про-
ведений семінар з теми “Сучасні
комп’ютерні технології у світі”.

Круглі столи:
25 лютого 2010 року кафедрою

інформатики і математики було про-
ведено засідання на тему: “Дистан-
ційна освіта та мультимедіатехно-
логії в сучасній освіті»; 

22 квітня 2010 року кафедра фі-
зичної реабілітації провела засі-
дання з теми “Історія та перспективи
олімпійського руху”.

Виставки:
У Мелітопольському краєзнав-

чому музеї з 11 лютого по 13 бе-
резня 2010 була організована
виставка робіт студентів-дизайнерів
“Штрих”. На виставці були проде-
монстровані роботи з живопису та
рисунку, проектування та макету-
вання. Упродовж дії виставки її від-
відала велика кількість людей: учні
шкіл та їх батьки, студенти училища
культури та інших училищ міста, учні
мистецьких шкіл та інші бажаючі.

Конкурси:
10 березня 2010 року було про-

ведено конкурс, присвячений життю
і творчості Тараса Григоровича Шев-
ченка - “Шевченкіада” серед студен-
тів I-III курсів. Студенти досліджували
роботи Кобзаря з філософії, літера-
тури та мистецтва. 

Тематичні тижні:
27.04. – 30.04.2010 рр. – тиж-

день, присвячений темі “Актуаль-
ність проблеми культури професій-
ного спілкування майбутніх фахів-
ців”. Програма тижня: анкетування
серед студентів факультету з теми
“Культура мовлення»; конкурс “Акту-
альність проблеми культури профе-
сійного спілкування майбутніх
фахівців” серед студентів I-III курсів,
на якому розглядаються питання з
дисциплін “Українська мова”, “Укра-
їнська мова за професійним спілку-
ванням”, “Ділова українська мова”.
У цих заходах брали участь близько
400 студентів та всі викладачі фа-
культету. На факультеті працює 17
наукових проблемних груп, у яких
задіяні 170 студентів.

Декан Мелітопольського еконо-
міко-гуманітарного факультету 

Євген АДОНЬЄВ  

Факультет іноземної філології
2009-2010 навчальний рік був

дійсно плідним у науковій сфері для
факультету іноземної філології. За
цей період були проведені наукові
конференції міжнародного і загаль-
ноуніверситетського рівня, де лу-
нали як доповіді досвідчених
науковців, професорів, так і студен-
тів, аспірантів, молодих викладачів. 

Звичайно, найвизначнішим нау-
ковим заходом на факультеті іно-
земної філології можна вважати
традиційну ІІІ Міжнародну конфе-
ренцію „Іноземна філологія в ХХІ
столітті”. Цього року, як ніколи, кон-
ференція зібрала 367 учасників з
України, Росії, Білорусі, Франції. За-
цікавлені у сфері філологічних до-
сліджень мали можливість насоло-
ди-тися виступами на пленарному
засіданні видатних науковців, серед
яких доктори філологічних наук, про-
фесори Ольга Воробйова, Володи-
мир Прохоров, Анатолій Алєксєєв,
Володимир Манакін, Марія Казак.
Значну увагу привернули і виступи
докторантів ЗНУ, які достойно пред-
ставили рідний університет. 

Продовжили роботу конференції
засідання у 9 секціях. За результа-
тами роботи конференції надруко-
вано 6 випусків фахової збірки
наукових статей “Нова філологія”. 

Визначне місце серед наукових
заходів посідає і студентська конфе-
ренція „Молода наука” (7-9 квітня
2010 р.) із секцією „Іноземна філо-
логія”, яка зібрала студентів - знав-
ців різних аспектів лінгвістичних
досліджень, методики викладання

іноземної мови та особливостей за-
хідноєвропейського літературного
процесу. Всеукраїнський конкурс
студентських наукових робіт приніс
диплом ІІІ ступеня Ганні Перм’яковій. 

Упродовж 2009-2010 р. на фа-
культеті значно підвищився науко-
вий рівень викладацького складу
факультету – захищено 7 канди-
датських дисертацій.

Заступник декана
з наукової роботи
Ірина ГАЛУЦЬКИХ

Факультет соціології та управління
У 2009-2010 навчальному році

було проведено: 2 Міжнародні нау-
кові конференції, 18 науково-прак-
тичних семінарів, 12 круглих столів,
конкурси студентських наукових
робіт за спеціальностями “соціоло-
гія”, “політологія”, “соціальна ро-
бота” та “державна служба”. В
арсеналі студентів факультету – І
місце в обласному конкурсі науко-
вих робіт для обдарованої молоді, ІІ
і ІІІ місця у Всеукраїнському конкурсі
студентських наукових робіт, ІІ місце
у Всеукраїнській олімпіаді.

Для апробації результатів науко-
вих досліджень та популяризації со-
ціогуманітарного знання на факуль-
теті діє 4 наукових видання.

З квітня 2009 року на факультеті
соціології та управління функціонує
Спеціалізована вчена рада з захи-
сту кандидатських дисертацій, в якій
захищено 6 кандидатських дисерта-
цій, в тому числі три – викладачами
факультету.  

У засіданнях Політологічного
клубу у 2009-2010 роках, під керів-
ництвом Станіслава Костянтино-
вича Локарєва, взяли участь відомі
політики та суспільні діячі як України,
так і закордонних країн: Сергій Ті-
гіпко, Анатолій Гриценко, Ярослав
Сухий, Сергій Соболєв, Борис Тара-
сюк, Володимир Литвин, Микола То-
менко та інші.

Деканат ФСУ

У Нікопольському інституті ЗНУ був
проведений 1-й тур Всеукраїнського
конкурсу наукових робіт студентів,
за підсумками якого 10 робіт сту-
дентів інституту були направлені на
2-й тур конкурсу (студенти факульте-
тів менеджменту, економіки та іно-
земної філології). 

За підсумками Всеукраїнського
конкурсу наукових робіт студентів,
п'ятикурсниця факультету менедж-
менту Наталя Толста отримала Дип-
лом третього ступеня (економіка).

7 квітня проведена конференція
(секція конференції) „Молода наука”
в Нікопольському інституті ЗНУ. За
підсумками роботи секції 4 студенти
нагороджені грамотами в ЗНУ за ак-
тивну участь у науковій роботі інсти-
туту: Артем Бубінець (студент 2 курсу
факультету економіки), Олена Опа-
латенко (студентка 3 курсу факуль-
тету економіки), Дмитро Панкєєв
(студент 5 курсу факультету еконо-
міки) та Надія Копилова (студентка 5
курсу факультету менеджменту). У
загальноуніверситетській збірці ма-
теріалів конференції надруковані 16
тез доповідей студентів Нікополь-
ського інституту ЗНУ. Голова студент-
ського наукового товариства –
Артем Бубінець брав участь у за-
ключному засіданні конференції з
доповіддю про результати конфе-
ренції в Нікопольському інституті
ЗНУ.

16 квітня проведена наукова
конференція (секція конференції)
„Науковий потенціал Запорізького
національного університету та шляхи
його розвитку”, присвячена 80-ій
річниці з дня створення ЗНУ. Видана
збірка матеріалів конференції.

В. о. заступника директора 
з науково-педагогічної роботи
Нікопольського інституту ЗНУ

Л.  ГОРОШКОВА

- доцента кафедри дизайну та мистецтв Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ в м. Мелітополі – 1 ставка;
- старшого викладача кафедри дизайну та мистецтв

Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ в м. Мелітополі – 2 ставки;
- старшого викладача кафедри інформатики та математики 

Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ в м. Мелітополі – 4 ставки;
- старшого викладача кафедри фізичної реабілітації 

Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ в м. Мелітополі – 1 ставка.
Умови конкурсу:

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу
і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладаць-
кої, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років педаго-
гічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше п’яти опублікованих наукових праць, участь
не менш ніж у шести конференціях).

Заяви на участь у конкурсі подавати упродовж місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запо-
ріжжя, вул. Жуковського, 66, І навчальний корпус, загальний відділ (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої в загальному відділі ЗНУ, додається:
- додаток до анкети на участь у конкурсі (каб. 48),
- завірений список наукових праць,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- особистий листок з обліку кадрів;
- автобіографія;
- документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання.

За довідками звертатися за телефоном: 764-21-59

Державний вищий навчальний заклад 
“Запорізький національний університет”

Міністерства освіти і науки України 
оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:



Економічний факультет
Упродовж 2009-2010 навчаль-

ного року активізувалась наукова ді-
яльність студентів, аспірантів та
викладачів економічного факуль-
тету. У результаті на факультеті відбу-
лися Всеукраїнський конкурс
студентських наукових робіт з на-
пряму “Бухгалтерський облік, аналіз
і аудит” і другий етап Всеукраїнської
студентської олімпіади зі спеці-
альності “Економічна кібернетика”.
Також було проведено дві конфе-
ренції:  IV Міжнародна науково-
практична конференція “Трансфор-
маційні процеси  в економіці дер-
жави  та регіонів”;  IV Міжнародна
студентська конференція “Іннова-
ційні ідеї молоді в соціально-еконо-
мічному розвитку України ХХІ
століття”. 

На факультеті відбулися чотири
засідання круглих столів: “Ефек-
тивне управління антикризовими
заходами в сучасних умовах“; “Ефек-
тивність функціонування фінансових
ринків в умовах економічної неви-
значеності»; “Міжнародна міграція
робочої сили”; “Проблеми впровад-
ження економіко-математичних мо-
делей та інформаційних технологій в
економіці”. Крім того, на факультеті
організували наукові семінари “Ор-
ганізація та удосконалення системи
пенсійного забезпечення в Україні”
й “Особливості сучасного страху-
вання”.

19 квітня 2010 р. доцент ка-
федри економічної кібернетики На-
таля Максишко успішно захистила
докторську дисертацію.
Заступник декана з наукової роботи

Вікторія ЛОСЬ, 
голова факультетського НТСА 

Віталія ЛІГУЗОВА

Факультет журналістики
Факультет журналістики Запо-

різького національного університету,
Інститут журналістики і масової ко-
мунікації Класичного приватного
університету, Інститут журналістики
Київського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка 22 квіт-
ня 2010 року провели ІІ Міжнародну
науково-практичну конференцію
“Соціальні комунікації сучасного
світу”. Проблематика конференції
досить широка: глобалізаційні про-
цеси в масових комунікаціях; соці-
альна відповідальність мас-медіа;
медіаекологія та інформаційна
освіта в умовах сучасних соціокуль-
турних трансформацій; сучасні тех-
нології соціальних комунікацій і
підготовка майбутніх журналістів; ін-
тернет-журналістика: стан, про-
блеми, перспективи; рекламно-
інформаційні технології в сучасній
картині світу, PR-діяльність і  соці-
альна комунікація; місце видавничої
справи в системі сучасних соціаль-
них комунікацій. Серед запрошених
на конференцію багато імен відомих
журналістикознавців: Володимир
Різун, Валерій Іванов, Микола Тимо-
шик, Василь Лизанчук, Надія Зе-
лінська, Христина Демкович (США)
та інші. 

Студенти факультету журна-
лістики брали участь у наукових кон-
курсах та олімпіадах, підсумками
яких стали перемога в конкурсі
“Новітній інтелект України” сту-
дентки ІV курсу Яни Польської (ІІІ
місце в Україні) за напрямком
“Як зробити українську книжку кон-
курентоспроможною”, ІІІ місце в
конкурсі студентських наукових ро-
біт студентки ІІІ курсу Ольги Єре-
менко   зі спеціальності “Видавнича
спра-  ва та редагування”, участь сту-
ден-  тів Інни Стащук та Лідії Пихтє-
євої в конкурсі фонду Пінчука
“Завтра.UA”.

Наукове  товариство студентів
та аспірантів провело круглий стіл
“Дитяче питання в ЗМІ чи подарунок
під подушку” і як продовження роз-
робки цього питання студентами
(Дар’я Вердібоженко, Тетяна Захарс,
Яна Польська)  було проведено со-

ціальну акцію “Майбутнє дітям”,
метою якої було залучення дітей-
сиріт до співпраці з факультетом
журналістики.
Заступник декана з наукової роботи

Людмила ЧЕРНЯВСЬКА

Історичний факультет
На високому науковому й орга-

нізаційному рівні на факультеті  про-
ведено шість конференцій різної
професійної спрямованості, пробле-
матики і рівня представництва – від
міжнародних практичних – до внут-
рішньовишівських студентських.

Студенти історичного факуль-
тету взяли участь у спільному проекті
Інституту політичної освіти і пред-
ставництва фонду Конрада Аденау-
ера в Україні: “Подолання стереоти-
пів минулого як засіб національного
єднання”. Успішною була участь вик-
ладачів і студентів історичного фа-
культету в конкурсах наукових робіт.

Доцент кафедри історії України
Інна Шугальова виграла конкурс на
грант Президента України для моло-
дих учених. За підсумками Всеукра-
їнського конкурсу наукових робіт
з природничих, технічних та гумані-
тарних наук магістранта історичного
факультету Костянтина Ульяненка
відзначили грамотою (науковий
керівник – кандидат історичних
наук, доцент Олександр Рашидович
Давлєтов).

Науковці факультету (Сергій
Терно, Світлана Андрух, Геннадій
Тощев, Тетяна Грушова) випустили
низку монографій і навчальних по-
сібників, які здобули помітний нау-
ковий резонанс. Суттєвим науковим
здобутком став і випуск трьох томів
серії “Усна історія Степової України”,
чергового тому “Зібрання творів
Якова Новицького”. У серії “Старо-
житності Південної України” по-
бачили світ звіти Дмитра Яворниць-
кого під назвою “Дніпрогесівська
археологічна експедиція 1927–
1932 рр.», а також праця Павла Ряб-
кова “Чумацтво”.

Перереєстровано фахові ви-
дання факультету. У спеціалізованій
вченій раді було захищено 6 канди-
датських дисертацій.
Заступник декана з наукової роботи 

Олександр ІГНАТУША 

Факультет менеджменту
У 2009-2010 навчальному році

факультетом менеджменту було ор-
ганізовано та проведено три наукові
конференції, загальна кількість
учасників яких склала 382 пред-
ставники з різних регіонів України.
Незважаючи на те, що конференції
на факультеті менеджменту було ор-
ганізовано вперше, рівень прове-
дення цих наукових заходів розкрив
великий потенціал факультету. Було
проведено три круглих столи на ак-
туальні теми з управління підприєм-
ствами. 

Захищено три кандидатських
дисертації. Під керівництвом досвід-
чених викладачів на факультеті діє
6 студентських наукових проблем-
них груп, результатом роботи яких
є: участь у 7 конкурсах наукових
робіт – одне 1 місце в регіональному
етапі; одне 2 місце у всеукраїнсь-
кому конкурсі; одне 3 місце в регіо-
нальному етапі; двоє увійшли у
заключний всеукраїнський етап
конкурсу; 4 студенти отримали По-
чесні грамоти; участь у всеукраїнсь-
ких олімпіадах – одне 3 місце в 2
етапі; дві почесні грамоти пере-
можця 2 етапу; 3 публікації у фахо-
вих виданнях з економіки; участь у 9
науково-практичних конференціях –
14 відзнак за кращу доповідь.
Заступник декана  з наукової роботи

Віктор ШИШКІН 

Факультет соціальної педагогіки 
і психології

Упродовж 2009-2010 навчаль-
ного року на факультеті соціальної
педагогіки та психології захищено 2
кандидатські дисертації – Олена
Філь, Олена Лєщенко, організовано

та проведено значну кількість кон-
ференцій, круглих столів, та інших
наукових заходів. Найбільш значуща
серед них – Міжнародна науково-
практична конференція “Теорія та
практика підготовки акторських кад-
рів”, святкування Всесвітнього дня
психічного здоров’я. Серед засідань
круглих столів найкращими визнано
такі: засідання, присвячене Міжна-
родному дню ненасильства; зі-
брання на тему “Традиційні та новітні
напрямки практичної психології”,
“ВІЛ-СНІД: погляд у майбутнє”. Упро-
довж року проводилися засідання
психологічного клубу за темами:
“Психологічна теорія і практика: про-
блема співвідношення”, “Сучасні
міфи про психологів та психологію”,
“Проблема гендерного насилля”,
“Емоційний інтелект: проблема ем-
піричного дослідження”, “Функціо-
нальне значення страхів та засоби їх
опанування”.

Визначною подією для факуль-
тету став Форум-2010, присвячений
проблемам гендерної нерівності.
Кожного місяця актив Наукового
товариства студентів та аспірантів
СПП випускає газету “Психологічні
реалії”.

8 квітня 2010 року на факуль-
теті соціальної педагогіки та психо-
логії відбулося засідання секцій
університетської науково-практич-
ної конференції студентів та молодих
учених “Молода наука”, за результа-
тами яких були опубліковані дві
збірки наукових праць студентів:
“Актуальні проблеми практичної
психології” та “Молода наука-2010.
Секція “Психологія”.
Заступник декана з наукової роботи

Лариса СПІЦИНА

Факультет фізичного виховання
За світовими стандартами нау-

кова діяльність є головним крите-
рієм успішної діяльності будь-якого
факультету або університету взагалі.
У цьому відношенні минулий рік був
достатньо яскравим для колективу
факультету фізичного виховання. 

Стався суттєвий прорив у пи-
танні підвищення рівня кваліфікації
викладачів факультету – за рік було
захищено 7 кандидатських дисерта-
цій, що дозволило зараз говорити
про факультет як достатньо потуж-
ний у науковому відношенні. По-
друге, вперше в історії факультету
створили на його базі збірник нау-
кових праць, який включений до Пе-
реліку фахових видань ВАК України.

За минулий рік проведено 2
Міжнародні конференції та більше
10 науково-методичних семінарів з
найбільш актуальних проблем фі-
зичного виховання, спорту та ту-
ризму. Не випадковим стали і
кількісні показники наукової діяль-
ності факультету – за поточний рік
підготовлено 2 монографії та 3 на-
вчальних посібники під грифом МОН
України, надруковано більше 100
наукових праць (переважно у фахо-
вих виданнях, 5 з них - у виданнях з
імпакт-фактором), отримано 5 ав-
торських свідоцтв та ін.
Заступник декана з наукової роботи 

Наталя БОГДАНОВСЬКА 

Фізичний факультет
За останній навчальний рік фі-

зичний факультет успішно працював
над розв’язанням багатьох наукових
проблем. У тому числі - над актуаль-
ними задачами в галузі фізики ме-
талів та магнетизму, дослідженням
наноструктур та фізико-хімічних про-
цесів на поверхнях напівпровідни-
кових матеріалів. Це дозволило
ефективно виконувати роботи з
держбюджетної тематики та публіку-
вати основні наукові досягненні не
тільки у вітчизняних наукових ви-
даннях, але й закордонних. 

Серед суттєвих подій слід від-
значити проведення на високому
науковому рівні у вересні 2009 року
IV Всеукраїнської наукової конфе-
ренції з фізики напівпровідників
(УНКФН-4) та Всеукраїнської сту-

дентської олімпіади з фізики у квітні
2010 року, а також численної кіль-
кості наукових семінарів, в яких
брали участь професори провідних
вишів Запоріжжя, Києва, Дніпро-
петровська, Дніпродзержинська. 

Студенти факультету брали ак-
тивну участь у роботі університетсь-
кої конференції “Молода наука”,
конкурсах студентських наукових
робіт. На базі кафедри фізики та ме-
тодики її викладання ведеться ак-
тивна робота зі школярами, про-
водилися захисти  МАНівських робіт.
Провідні науковці факультету  не-
одноразово запрошувалися та про-
ходили наукове стажування за
кордоном, зокрема, у Франції, в уні-
верситеті Дю Мен. 

Кафедра прикладної фізики
презентувала свої наукові розробки
на Всеукраїнській виставці конфе-
ренції “Захист поверхні 2009» та ІІІ
міжнародній спеціалізованій ви-
ставці-конференції “Композити та
склопластики”, за результатами уча-
сті в яких було укладено договори
про співпрацю з провідними проми-
словими підприємствами. 
Заступник декана з наукової роботи

Тетяна ДМИТРЕНКО 

Біологічний факультет
У 2009-2010 н. р. на базі біо-

логічного факультету організовано
та проведено три конференції. У по-
точному навчальному році отримали
дипломи кандидатів наук: Наталія
Рубцова,  Олена. Калініна, Ірина Ла-
бенська, а  к. б. н. Олександр Риль-
ський вступив до докторантури
Інституту агроекології УААН (м. Київ). 

На факультеті працює регіо-
нальний науково-виробничий центр
“Екологія”, в рамках якого функціо-
нують науково-дослідні лабораторії і
виконується низка держбюджетних
(у тому числі Грант Президента Украї-
ни) і госпдоговірних тем. Упродовж
цього року на біологічному факуль-
теті серед студентів  проведені олім-
піади з біології, хімії, дисципліни
“Загальна екологія” та напряму
“Екологія”, організовані конкурси із
захистом наукових робіт “Найкра-
щий аспірант року”, “Найкращий мо-
лодий вчений року”, “Найкращий
знавець (зі спеціальності)». Шість
проектів з ландшафтного дизайну
передано до АГЧ ЗНУ для озеленен-
ня студмістечка та одна з робіт візь-
ме участь у щорічному університет-
ському конкурсі “Університет і ми”.

На факультеті з 2005 року
функціонує спілка молодих учених
(голова спілки - к. б. н., асистент Нта-
лія Рубцова), яка координує та на-
правляє роботу наукового
студентського товариства (голова
товариства – студентка Наталія Ду-
дарєва), наукового товариства аспі-
рантів (голова – Євген Ткач). 

У науковій роботі кафедр біо-
логічного факультету безпосередньо
беруть участь студенти, працює 10
студентських наукових проблемних
груп (132 студенти), два з яких стали
конкурсу наукових робіт серед обда-
рованої молоді, проведеного ЗОДА,
ще четверо отримали  перше, два
третіх і четверте місце у Всеукра-
їнському конкурсі студентських нау-
кових робіт. 
Заступник декана з наукової роботи

Віра КОПІЙКА

Філологічний факультет
У поточному навчальному році

видано монографію Петра Біло-
усенка (у співавторстві із Василем
Німчуком.) “Нариси з історії укра-
їнського словотворення”, книгу Вік-
тора Чабаненка “Літературознавчі й
літературно-критичні спроби”, збір-
ник статей “Вісник Запорізького
осередку вивчення української діа-
спори” - Випуск 8, “Твори Якова Но-
вицького. Том 3»  (один із уклада-
чів – Ірина Павленко), близько 40
статей викладачів у різних наукових
виданнях. 

Отримано гриф Міністерства
освіти та науки на підручник “Укра-

їнська мова професійного спряму-
вання”, написаний Ольгою Стадні-
ченко, Наталею Грозовською, Мико-
лою Стасиком і Володимиром Ткачу-
ком. 

Упродовж навчального року
захистили кандидатські дисертації
Ірина Тонкіх (Науковий керівник док-
тор філологічних наук Володимир Ти-
хомиров), Алла Тернова (науковий
керівник доктор філологічних наук
Петро Білоусенко), Інна Назаренко
(науковий керівник кандидат філо-
логічних наук Людмила Кучеренко),
Олена Костюк (науковий керівник
кандидат філологічних наук Вален-
тина Кравченко), Христина Пиро-
гова (науковий керівник доктор
філологічних наук Віталій Шев-
ченко).

На факультеті проводилися
круглі столи, семінари  та наукові чи-
тання викладачів та студентів, такі як
“Творчість Антонича”, “Мазепа у
фольклорі та літературі”, “Чехівські
читання”, “Жіноча ідентичність у по-
езії”, “Лінгвістичні аспекти сучасної
юридичної термінології”, “Історія
правопису і графіки в історичному
контексті” тощо.

Студенти факультету брали ак-
тивну участь у програмі “Завтра.ua”,
шестеро вийшли на заключний етап,
Яна Малкіна отримала 2 місце у кон-
курсі “Новітній інтелект України”,
Світлана Сириця посіла 3 місце.
Перші місця отримувалися у щоріч-
ному конкурсі студентських наукових
робіт, що проводиться Запорізькою
обласною державною адміністра-
цією, і в обласному турі конкурсу
знавців української мови та літера-
тури імені П. Яцика тощо.  На конфе-
ренції “Молода наука” оприлюднено
66 доповідей, уперше за результа-
тами проведення цієї конференції
на факультеті видано збірник тез. 

Заступник декана  з наукової роботи
Ірина ПАВЛЕНКО

Юридичний факультет
Цей навчальний рік ознамену-

вався справжнім проривом у науко-
вій діяльності юридичного факуль-
тету. Про це, зокрема, свідчить реє-
трація ВАК України факультетського
спеціалізованого видання “Вісник
ЗНУ. Збірник наукових статей. Юри-
дичні науки” як фахового. Так, про-
ведено: Міжнародну науково-
практичну конференцію “Актуальні
проблеми адміністративно-делікт-
ного права”, 15-16 вересня 2009
року; Міжнародну науково-прак-
тичну конференцію “Правова освіта
та правова наука в Україні в умовах
сучасних трансформаційних проце-
сів”, 24-25 грудня 2009 р. тощо).

На рахунку факультету органі-
зація та проведення близько 50
круглих столів за участю студентів,
юристів-практиків  з окремих галу-
зевих правових питань та обгово-
рення зразків перспективного
законодавства тощо. видання за ре-
зультатами проведених заходів 7
збірок студентських та викладацьких
наукових тез (близько 1200 тез до-
повідей та наукових статей). 

У два рази  зросла кількість сту-
дентських проблемних груп; успіхи
студентів у всеукраїнських та регіо-
нальних конкурсах та олімпіадах: пе-
ремога (диплом І ступеня) Ії Зозуль у
ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт з при-
родничих, технічних та гуманітарних
наук; нагородження Миколи Марти-
нова дипломом Запорізької облас-
ної адміністрації як лауреата кон-
курсу обдарована молодь; визнання
Лігою студентів АПУ Інни Мельник та
нагородження відповідним дипло-
мом “Студент-правознавець року в
Україні” у 2009 році; нагородження
почесними грамотами та дипло-
мами студентів факультету (7 студен-
тів І-V курсів) у номінаціях “Правнича
сова”, “Правнича Ніка”.
Заступник декана з наукової роботи

Павло ЛЮТІКОВ
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Наклад 1000 примірників

27 квітня в Запорізькому націо-
нальному університеті відбувся вже
другий фестиваль української пісні.
Цього року в ньому взяли участь 22
конкурсанти з різних факультетів
ЗНУ, а також іноземні студенти та ві-
домі виконавці.

Цього року фестиваль проходив
у межах університету – до числа
його учасників увійшли найкращі
виконавці з усіх факультетів ЗНУ, а
також економіко-гуманітарного фа-
культету в м. Мелітополі. Ви-
ступи конкурсантів чергува-
лися з номерами гостей фе-
стивалю: оркестру Запорізь-
кого юридичного інституту та
військової частини 33-33
Внутрішніх Військ МВС
України та оркестру народ-
них інструментів Меліто-
польського державного
педагогічного університету і
фіналістів всеукраїнського
музичного фестивалю “Чер-
вона рута”, володарів му-
зичної премії “Запоріжжя
The Best” гурту “Немного
нервно” та Катерини Го-
пенко.

Справжнім подарунком
для глядачів став виступ сту-
дента з Грузії Шоти Марти-
ненка, який навчається на
факультеті соціології та
управління ЗНУ. Пісня “Ой
на горі два дубки” і грузинський на-
родний танець викликали бурхливі
оплески гостей. 

Несподіванкою вечора став ви-
ступ ректора Сергія Тимченка. Він
викликав справжнє захоплення сту-
дентів та викладачів не тільки піс-
нею “Україна” з репертуару Михай-
ла Поплавського, але і знанням
більшості українських народних пі-
сень, які виконував експромтом без
музичного супроводу. Голова комі-

тету у справах сім’ї та молоді Запо-
різької міської ради Ігор Філіпенко
відзначив співочий талант ректора,
вручивши йому медаль “Найкреа-
тивніший ректор Запоріжжя”. Пере-
можці ж першого “Фестивалю
української пісні” Ольга Солоха,
Сурен Маркарян, Олена Здановська
подарували ректору СD-диск із за-
писами пісень першого фестивалю і
висловили подяку за організацію та-
кого заходу.

На фестивалі не тільки співали.
“Смачним” доповненням свята став
студентський конкурс українських
страв. Кожний факультет показав
свої кулінарні здібності та вміння
естетично оформлювати страву.
Найсмачнішою стравою цього разу
журі визнало вергуни від факультету
соціальної педагогіки та психології.
Переможці отримали модем від
компанії “People net”.

Оцінювало страви та пісні журі

конкурсу у складі декана економіко-
гуманітарного факультету ЗНУ в м.
Мелітополі Євгена Адоньєва; спі-
вака, композитора, заслуженого
працівника культури України Анато-
лія Сердюка; старшого викладача
кафедри акторської майстерності
факультету соціальної педагогіки та
психології, лауреата премії імені
Івана Паторжинського Любові Бер-
кової-Житомирської; старшого вик-
ладача кафедри акторської май-

стерності факультету соціальної пе-
дагогіки та психології, актриси те-
атру молоді, заслуженої артистки
України Надії Стадніченко. До речі,
три останні подарували глядачам
свої пісні.

Переможці фестивалю українсь-
кої пісні:
1 місце та сертифікат на 1000 гри-
вень - ансамбль факультету соціаль-
ної педагогіки та психології; 
2 місце та сертифікат на 700 гри-

вень (кожному) – Ігор Пилипенко
(факультет соціології та управління)
та Микола Білик (філологічний фа-
культет);
3 місце та сертифікат на 500 гри-
вень – Анна Василенко (економіч-
ний факультет).

Переможці в номінаціях:
“Найсумніша пісня” - Ольга Надоєва
(факультет іноземної філології);
“Патріотична пісня” - Микола Білик
(філологічний факультет);

“Спеціальний приз журі” - Інна Гудко
(факультет соціальної педагогіки та
психології);
“Наймелодійніша пісня” - Ігор Пили-
пенко (факультет соціології та управ-
ління) та Ігор Лющанський (юри-
дичний факультет); 
“Найвеселіша пісня” - Вікторія На-
зарова (факультет журналістики);
“Номер глядацьких симпатій” - Іван
Красніков (факультет фізичного ви-
ховання);

“Спеціальний приз ректора ЗНУ” -
Марина Горбатюк (економіко-гума-
нітарний факультет ЗНУ в м. Меліто-
полі);
“Найліричніша пісня” - Сергій Мар-
ченко (факультет іноземної філоло-
гії);
“Найкраща пісня про кохання” -
Анна Клімова (біологічний факуль-
тет) і Шота Мартиненко (факультет
соціології та управління);
“Відкриття фестивалю” - Юлія Дани-

люк (філологічний факуль-
тет);
“Найкращий дует” - Вікторія
Назарова (факультет журна-
лістики) й Ігор Пилипенко
(факультет соціології та уп-
равління), а також Анастасія
Овчарова (фізичний факуль-
тет) та Людмила Заруба (фа-
культет іноземної філології);
“Найкраща родинна пісня”
та “Золотий голос фести-
валю” і спеціальний приз –
Богдан Корнелюк (факультет
іноземної філології); 
“Найкраща авторська
пісня” - Валерій Калайтан
(факультет журналістики);
“Найчарівніший голос” -
Анна Носенко (факультет со-
ціальної педагогіки та пси-
хології);
“Символічна пісня” - Анаста-
сія Борзенкова (історичний

факультет).
Подяки та спеціальні призи рек-

тора отримали: Олександра Кози-
нець та художній керівник оркестру
народних інструментів Мелітополь-
ського державного педагогічного
університету Олександр Антоненко,
Марина Горбатюк і Анна Бабійчук
(економіко-гуманітарний факультет
ЗНУ в м. Мелітополі).

Олена ПЕРЕВЕРЗЄВА

На фестивалі української пісні ЗНУ - СПІВАЮТЬ ВСІ! 

28 квітня 2010 року в ПК ім.
Дроб'язка відбувся  щорічний кон-
курс краси “Містер ЗНУ – 2010». За
звання змагалося 10 юнаків з різ-
них факультетів, а також з Еконо-

міко-правничого коледжу. 
До складу журі увійшли: художній

керівник “Асоціації професійного
моделінгу України”, директор те-
атру моди Ірина Борщ; “Міс ФОТО-
Україна 2007», “Best-foto-model
Fashion TV”, “Міс Поволжя 2008»,
фотомодель журналів “Космополі-
тен”, “Академія”, “Пінк”, “Єва”,
“Макс” Галина Шевцова; фотограф
Олександра Генералова; комерцій-
ний директор швейної фабрики
“Селена” Валентина Шахова; офі-
ційний дилер мобільного опера-
тора Life в Запорізькій області
Дмитро Третяк; переможець ба-
гатьох конкурсів молодих дизайне-

рів, дизайнер “Fashion Week” Дар’я
Галушка. Керівник лічильної комісії -
провідний спеціаліст Центру ви-
ховної та культурно-масової ро-
боти ЗНУ Інна Деревинська.

Ведучі вечора –
Дар’я Білоцерко-
вець (факультет СПП)
та Стас Хейло (ФІФ)
“сипали” жартами
та віршами, постій-
но  утримуючи увагу
глядачів.

Відкрився кон-
курс жартівливим
танцем учасників,
які втікали на сцені
від збуджених на-
речених. Продовжи-
лося змагання
відеоконкурсом, у

якому учасники мали
відповісти на запи-
тання “Яким повинен
бути справжній чоло-
вік?». 

Хлопці пораду-
вали жіночу частину
зали “виходом у стилі
літо”, завдяки чому
глядачі мали можли-
вість повною мірою
оцінити фігури юна-
ків. На розсуд журі та
публіки були пред-
ставлені і фотографії
учасників. Та найза-
хоплюючішим з усіх

виявився, як завжди, конкурс та-
лантів. Насамкінець усі учасники з
чарівними супутницями влашту-
вали дефіле вечірнього вбрання
та показали приклад, як саме по-
трібно вдягатися під час світського
рауту.

Поки підбивалися підсумки
конкурсу, рахувалися бали, поміч-
ник ректора з виховної роботи На-
талія Воронова вручила подяки від
ректора ЗНУ художньому керів-
нику Центру виховної та культурно-
масової роботи Юлії Лотоцькій та
директору радіостанції “Юніверс”
Юлії Чернеті. Дівчата у свою чергу
нагородили подяками організато-
рів конкурсу Нарешті, під гучні
оплески публіки, журі оголосило
довгоочікувані результати та  при-
своїло конкурсантам відповідні

титули.
Містер ЗНУ-2010 - Сергій Ко-

роленко, факультет фізичного
виховання;

1-й віце-містер ЗНУ-2010 -
Дмитро Кулініч, юри-
дичний факультет;

2-й віце-містер
ЗНУ-2010 -  Костян-
тин Чумак, економіч-
ний факультет;

Містер фото-
2010 - Віталій Шим-
ко,Економіко-прав-
ничий коледж;

Містер талант-
2010 - Сергій Пав-
линчук, факультет
журналістики;

Містер мужність-
2010 - Валерій Ка-

мишан, факультет
менеджменту;

Містер посміш-ка-
2010 - Олексій Наточій,
Економіко-правничий
коледж;

Містер елегантність-
2010 - Артем Голова-
чов, філологічний фа-
культет;

Містер оригіналь-
ність-2010 - Ігор Зеле-
нюк, математичний
факультет;

Містер спокуса-
2010 - Максим Леонов,
факультет СПП;

Містер глядацьких си-мпатій-
2010 - Сергій Па- влинчук, факуль-
тет журналістики (визначався за
допомогою смс-голосування).

Трійці призерів вручили стату-

етки, а всім іншим учасникам – гра-
моти. Окрім цього нагородили
конкурсантів і спонсори свята. 

Дмитро Третяк вручив усім учас-
никам змагання  подарунки від мо-
більного оператора Life, а Валенти-
на Шахова нагородила юнаків сер-
тифікатами на право придбання то-
варів швейної фабрики “Селена”. 

Так, переможець отримав сер-
тифікат на суму 500 гривень, пер-
ший віце-містер – 300 гривень,
другий – 200 гривень, а всі інші
учасники одержали сертифікати на
100 гривень.

Тетяна ПОПРУГА

“Містер ЗНУ-2010” із факультету фізичного виховання 


